



# 聖安多尼學校

## ST. ANTHONY'S SCHOOL

校長的話 (2019年9月)



敬啟者：

鮑思高神父在一八八六年十月的一天向身邊的人宣告的。「那時候，我們是為貧苦和無依無靠的青少年工作而去的。那裏許多人不知道有天主，也沒聽說真有天主；但全能的天主，在那裏要讓世上的人看到由古至今，難能相信的奇蹟。」

這樣慈幼會士便來到中國傳教，引領青少年向善，皈依天主。學校就是一塊福傳的好園地。慈幼會士領導下，學校不斷的發展，每年培育的青少年成千上萬，令青少年不單獲取知識，遵守天父的誠命；更在信仰上更不斷成長，步向成熟，發展成為一個身心健全，貢獻社會的好公民。

老師每天為教導學生而用心備課，以不同的活動帶動學生主動學習；以良好的學養教導學生樂於學習；以關切的愛心照料學生用心學習。這完全根據聖經的說話：「愛是慈祥的，含忍的，凡事包容，凡是盼望（改善），凡事忍耐。」老師正是實踐鮑思高神父的預防教育法；加上老師們用很多時間陪伴學生，臨在於學生之間。在課餘亦思考學生的個別需要，為學校進行不同的行政及教育工作，所以老師是必須受尊重和愛護。

家長也是陪同學生的好伙伴，用心聆聽，細心分析，耐心解釋。你們必須好好引導孩子，支持他們向主耶穌學習，做一個有禮守規的學生；讓學生在成長的路上有同行者，支持學校，支持教會。

總括而言，教會、學校、老師和家人是學生成長的磐石，我們的臨在聆聽及與他們的交談尤為重要，並盡心去明白學生所要表達的，明白師長所要教導的，明白學校所要執行修德行善、立己立人的途徑。

主佑

此致

聖安多尼學校仝人

聖安多尼學校

馬嘉健校長

2019年9月19日